



«ЧИТАЙ ВСЕГДА, ЧИТАЙ ВЕЗДЕ!»

Под таким девизом этой весной прошел во всех библиотеках Санкт-Петербурга праздник - Неделя детской и юношеской книги - 2009. Не осталась в стороне и наша библиотека. Заметно принарядилась в эти дни красочными книжными выставками, разноцветными листочками с высказываниями мудрых о пользе чтения. Библиотекари на весенних каникулах подготовили интересную программу для ребят.

Устраивались театрализованные кукольные представления «Сказочная Фея в гостях у Книжкиной недели», «Два веселых гнома», литературные игры и викторины, беседы, и все это – на книжную тему. И каждый раз и злой гений, и добрая фея, и озорные мальчишки и девчонки – персонажи любимых книжек оживали и заставляли сопереживать своей судьбе.

Чтобы привлечь в библиотеку юных читателей, библиотекари пригласили в гости писателя Николая Прокудина, который пишет книги для взрослых и детей. Николай Николаевич Прокудин – боевой офицер, воевал в Афганистане, живет с нами по соседству в г. Сестролово. Вместе с другими детскими писателями из Санкт-Петербурга он неоднократно совершал литературные десанты по библиотекам Ленинградской области. Не отказал и нам. Мальчишки, затаив дыхание, слушали его рассказы о боевых подвигах

наших солдат в Афганистане. Окружив писателя, рассматривали боевые настоящие гильзы на его ладони, с которыми писатель не расстается с тех памятных для него времен.

А девчонкам больше всего понравились отрывки из сказки Николая Прокудина «Кругосветное путешествие Юляшки – Потеряшки», которую написал он по заказу своей десятилетней дочурки. Идти в ногу со временем и учитьвать вкусы и интересы детей нынешнего читателя вынуждены современные писатели. Гость подарил библиотеке книги.

Многим мальчишкам и девчонкам посчастливилось получить из рук самого настоящего писателя благодарственную грамоту и книгу в подарок. Так библиотекари решили отметить самых читающих детей. Ими стали ребята 2 класса и 4 класса 437 школы. В этом большая заслуга их учителей Светланы Ивановны Сандаловой и Надежды Дмитриевны Васильевой.

Многому учит нас умная и мудрая книга. Но, несмотря на то, что у нее появился серьезный конкурент – Интернет, наши ребята в библиотеку все равно идут!

«Пусть книги друзьями заходят в дома! Читайте всю жизнь – набирайтесь ума!». Библиотека для вас, дорогие ребята!

Журба З.Н.
Заведующая библиотекой
п. Песочный